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Međunarodna škola upravljanja infrastrukturom za sport i slobodno vr ijeme 

Predmet 12102 Standardi i normativ i uprav ljanja i održav anja infrastrukture za sport i s lobodno v rijeme   
Predmet 12108 Golfska igrališta  Predmet 12112 Uprav ljanje trav nih pov ršina za sport i slobodno v rijeme  Predmet 22108 Krizni management 

22. ZELENA ŠKOLA TRAVE  
 

 
Seminar će se održati u dvorani i na nogometnom stadionu Stožice Ljubljana, u petak, 9 .3.2012. 

 
 

 
 

 
 

   
 
 

 
 

O brazov ni program »Međunarodna škola uprav ljanja infrastrukturom za  sport  i s lobodno v rijeme« razv io je Konzorcium: (1) Udruženje sportskih 
centara S lov enije, (2) Univ erzitet Primorska, (3) Univ erzitet Ljubljana, Ekonomski fakultet, (4) O brazov ni centar Grm Nov o mesto, (6)  Ensico S, 
d.o.o. Ljubljana, (7) E l-Tec Mulej d.o.o. Bled i (8) Udruženje grenkipera S lov enije. Partneri u razv oju seminara, bili su: ZPO  d.o.o. C elje, 
O brazov ni centar Grm Nov o mesto, AB d.o.o. Žirov nica, Green C onsulting d.o.o. Prestranek, Ransomes & Jacobsen Ltd i Uroš Zv onc s.p. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Možete se prijav iti preko elektronskog naslov a info@iaslim.org ili telefonom +386 41 393 111. Jav ite podatke o prijav ljiv aću (naslov , e-mail i 
kontaktnu osobu) i  imena učesnika. Prijav ljiv ač mora platiti kotizaciju na  osnov u predra čuna do seminara.  Program uključuje: predav anja, v ideo 
prezentacije, seminarska publikacija, potv rda o stručnom  usav ršav anju, osvežav ajuča piča i hrana. Kotiza cija je 175 eura (bez PDV ). Č lanov i 
Međunarodng udruženja IASLIM imaju 15% popust. Prijav ljivaći koji plačaju kotizaciju do 25.2.2012, imaju 5% popust. U  slučaju, da prijav ljeni 
učesnik ne uzme učešče na seminaru, kotiza cija se ne v rača. Prijav ljiv aću se šalje seminarska publikacija. U  slučajev ima v iše sile ili premalog 
broja učesnika, organizator može otkazati seminar. U  tom slučaju v rača uplačenu kotizaciju. 
 
 

                      
                                                          

 

 
 

Petak, 9 .3 .2012 
 

 
09 .00  Standardi i normativi golfskih igrališta i travnih površina za sport i slobodno vrijeme  
Tema 1: V rste trav nih pov ršina za sport i s lobodno v rijeme. Standardi održiv og razv oja (zaštita okoline, sistemi opskrbe s energijom, 
komunalni sistemi, programi). Standardi i financijski normativ i uprav ljanja i održav anja. Predav ateljica je Tatjana Hren, ZPO d.o.o. Celje.   
Tema 2: Standardizacija golfskih igrališta. Standardi i normativ i uprav ljanja i održav anja golfskih igrališta (uprav ljanje, održav anje, zaštita 
okoline, sistemi i programi, financiranje ). Predav ač je Marko Božič, AB d.o.o. Žirov nica. 
 
10.00 Program održavanja travnih površina i golfskih igrališta u kr iznim ekonomskim razmjerama  
Tema 3: A naliza trav nih pov ršina (tlo, v oda i okolina).  Struktura i ocjena poslov nih spretnosti  zaposlenih radnika. O cena strojnog parka i  
opreme. Predav ač je Darko C ecelja, predsjednik Udruženja grinkipera S lov enije.  
Tema 4: Uzimanje uzoraka i analiza zemlje na trav nim pov ršinama i golfskim igralištima. Predav ateljica je dr. Barbara Č eh, Institut za 
uzgoj hmelja i hmeljarsku industriju S lov enije. 
 
11.00  O dmor   
 
Tema 5: Ekonomičan plan gnojenja. Učinkov ita upotreba organskih i mine ralnih gnojiv a. Predav ač je prof.dr. Nebojša Momirov ić, F akultet 
za poljupriv redu Beograd.  
Tema 6: P laniranje uprav ljanja i održav anja trav nih pov ršina i golfskih igrališta. Troškov i rada, opskrbe v odom, gnojiv a i mehanizacije. 
Predav ač je Boštjan Luznar, v ođa golfskog centra Bled. 
 
12 .30 Nacrt nabave mehanizacije 
Tema 7: Pregled mehanizacije i procena potreba za nabav u nov ih strojev a. Pregled strojev a. Nacrt nabav e mehanizacije za održav anje 
trv nih pov ršina i golfskih igrališta na osnov u njihov e namenskosti i kapacitete strojev a, cijena i troškov a održav anja. Prezentacija nov ih 
tipov a električnih strojev a, koji su ekološko primjereniji i ekonomsko efikasniji. Predav ača su Scott Forrest, v ođa međunarodnog razv oja u 
poduzeću Ransomes Jacobsen Ltd i Marko Božič, A B d.o.o. Žirov nica. 
 
13.00 Ogled nogometnog stadiona Stožice i strojeva za održavanje nogometnih igrališta 
Tema 8: Predstav ljanje uprav ljanja nogometnog stadiona. Predstav ljanje serv isnih prostorija. Prikaz rada tehnoloških sistema i strojev a 
za održav anje trav nih pov ršina za sport i slobodno v rijeme. Stadion će predstav iti Kristijan Salmić, v ođa Sportskog parka Stožice. Stroje 
će predstav iti manageri poduzeća.  
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